1.Дано:треугольник АВС, уголС=90°,уголА=41°,ВС=5см.
   Найти: АС.

Варианты ответов:

     а)5*соs41°;             б)5:tg41°;

     в)5*tg41°;               г)5:sin41°.

2.Дано:sin Ј=5/6
   Найти:tg Ј, 
Варианты ответов.

а)5/12       б)12/13

в)12/5       г)13/12

3.Запешите правильный ответ задачи.

В треугольнике АВС уголС=90°, СД -высота, угол А = углу a, АВ=k. Найти: АС,ВС,АД.
4.Запешите полное решение задачи.

 Стороны параллелограмма равны 4см и 5см, угол между ними 45°. Найти высоты параллелограммы.

5.Дан рис.

 Для данного треугольника справедливо равенство:

а)

б)

в)

6.Для данного треугольника справедливо равенство:

а)АВ:ВС=ВД:ДС

б)АВ:АД=ВС:ДС

в)АВ:АС=ВД:АВ.

7.Треугольник, образованный средними линиями прямоугольника, являются:
 а)равносторонним;

 б)прямоугольным;

 в)равнобедренным.

8.Средние линии треугольника относится как 2:2:4, а периметр треугольника равен 45см. Найдите стороны треугольника..

9.В прямоугольным треугольнике АВС (уголС=90°) АС=5см, ВС= 5 3см. Найти угол В и гипотенузу АВ. 

